

## CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

### PROCES-VERBAL al ședinței ordinare a Consiliului Județean Satu Mare din 30 iunie 2011, ora 14<sup>00</sup>

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Bună ziua! Bine ați venit!

Prezenta ședință a fost convocată în baza Dispoziției nr. 289 din 24.06.2011 a președintelui consiliului județean, prin invitarea scrisă a consilierilor transmisă electronic, prezentarea comunicatului pe site-ul consiliului județean, afișarea acestuia la sediul instituției și prin publicarea anunțului în presa locală, inclusiv în cea de limbă maghiară.

Sunt prezenți 31 de consilieri, lipsește domnișoara Racz Eva și domnul Petric Octavian.

Majoritatea consilierilor în funcție fiind prezenți, ședința este legal constituită.

Înainte de a intra în ședință permite-ți-mi să transmit condoleanțe familiei Muzsnyai.

Pentru început, o rog pe doamna Crasnai Mihaela, secretarul județului, să consulte consilierii județeni în legătură cu conținutul procesului verbal al ședinței ordinare din 30 mai și cel al ședinței extraordinare din 20 iunie 2011.

Doamna Crasnai Mihaela:

Procesul-verbal al ședinței ordinare din 30 mai și cel al ședinței extraordinare din 20 iunie 2011, redau întocmai desfășurarea ședinței, conform înregistrării audio, dezbaterile, precum și modul în care s-a exercitat votul de către fiecare dintre dumneavoastră. Ele v-au fost transmise în format electronic, o dată cu restul materialelor ședinței. Având în vedere prevederea legală care dă dreptul consilierilor să conteste conținutul proceselor-verbale și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară, vă consult dacă există asemenea contestații?

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc, dacă nu sunt, supun aprobării Procesul-verbal al ședinței ordinare din 30 mai 2011. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. (A fost aprobat în unanimitate.)

Supun aprobării Procesul-verbal al ședinței extraordinare din 20 iunie 2011. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. (A fost aprobat în unanimitate.)

Față de ordinea de zi comunicată, propun următoarele modificări:

Scoaterea de pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre, respectiv:

Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe precum și declasarea și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Satu Mare.

Am înțeles că, Comisia economică are o propunere de scoatere. Domnule președinte?

Domnul consilier Puie Ionel Dorin:

Propunem scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de la pct.4.:

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unei tranzacții cu Federalcoop Satu Mare Societate Cooperativă de gradul II în vederea stingerii litigiului ce formează obiectul dosarului nr. 1727/83/2009 aflat pe rolul Tribunalului Satu Mare.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Am înțeles și propun:

Completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre, respectiv:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul “Modernizarea drumului județean DJ 196 D DN19 - Marna nouă – Ciumești, km 0+000.00 – km 7+ 414”.

Domnule vicepreședinte,

Domnul vicepreședinte Ștef Mihai Adrian:

Domnule președinte, grupul consilierilor PSD și grupul consilierilor P.N.L. mai propun o completare cu un proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind consultarea cetățenilor județului Satu Mare prin referendum, cu privire la propunerea de desființare a unității administrativ-teritoriale județul Satu Mare.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Dacă mai sunt și alte propuneri?

Domnul consilier Sălăgean Ioan Gheorghe:

Domnule președinte, grupul PD-L se opune propunerii făcute de domnul vicepreședinte din partea U.S.L.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Avem două propuneri de modificarea ordinii de zi. Una care privește, față de ordinea de zi comunicată, scoaterea a două proiecte de hotărâri, 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe precum și declasarea și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Satu Mare și 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unei tranzacții cu Federalcoop Satu Mare Societate Cooperativă de gradul II în vederea stingerii litigiului ce formează obiectul dosarului nr. 1727/83/2009 aflat pe rolul Tribunalului Satu Mare, respectiv pct.3 și 4 și completarea ordinii de zi cu 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul “Modernizarea drumului județean DJ 196 D DN19 - Marna nouă – Ciumești, km 0+000.00 – km 7+ 414”, respectiv sunt două varianta, prima prevede și înserarea completării cu 2.Proiect de hotărâre privind consultarea cetățenilor județului Satu Mare prin referendum, cu privire la propunerea de desființare a unității administrativ-teritoriale județul Satu Mare, iar a doua propunere prevede toate aceste completări dar fără referendum.

Atunci supun aprobării ordinea de zi cu modificările față de ordinea de zi comunicată, cu cele două proiecte scoase de pe ordinea de zi de la punctele 3 și 4 și înserarea a două proiecte de hotărâri, sf-ul, respectiv referendumul. Cine este de acord cu această propunere?

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Noi suntem de acord, nu suntem numai cu proiectul cu referendumul, nu le puneți la pachet.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Sunt două variante. O variantă, față de proiectul de hotărâre inițial, scoaterea punctelor 3 și 4 și înserarea proiectului cu sf și cu referendum și a doua variantă cu scoaterea celor două puncte și înserarea numai a proiectului cu indicatorii tehnico-economici.

Domnul consilier Sălăgean Ioan Gheorghe:

Să votăm prima variantă fără referendum și a doua cu referendum, în ordinea aceasta.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Ca să eliminăm toate neclaritățile, sunt două propuneri privind proiectul ordinii de zi, o variantă în care față de ordinea de zi inițială se scot proiectele 3 și 4 și se înserează două proiecte, referendum, respectiv sf și a doua variantă, în care față de ordinea de zi comunicată se scot aceleași două proiecte 3 și 4 și se înserează doar un proiect de hotărâre privind documentația pentru drumul de la Marna-Ciumești. Supune aprobării prima variantă în care față de ordinea de zi comunicată proiectele 3 și 4 sunt scoase și se înserează două proiecte noi.

referendumul, respectiv documentația cu Marna-Ciumești. Cine este de acord cu aceasta? 26 „pentru”. Cine se opune acestei variante? 5. Supun aprobării varianta în care față de proiectul ordinii de zi inițiale, se scot cele două proiecte și se înserează doar proiectul cu documentația Marna. Cine este de acord cu această variantă? 5 „pentru”. Împotrivă? 26. Este clar că sunteți de acord cu celelalte modificări.

Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc obligativitatea consilierilor județeni de a anunța, la începutul dezbaterilor dacă se află în vreuna din situațiile de incompatibilitate referitoare la existența unui interes patrimonial sau personal prevăzute de reglementările în vigoare, având în vedere faptul că hotărârile adoptate cu încălcarea acestor prevederi sunt nule de drept.

Ca urmare, ordinea de zi aprobată este:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe precum și declasarea și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul Școlii de Arte Satu Mare.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe precum și declasarea și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul Spitalului de Pneumoftiziologie Satu Mare.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul „Modernizare drum județean DJ 109H Turț(DJ 109L) – Batarci(DJ 108M) km 0+000 – 7+020”.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul „Modernizare drum județean DJ 109L Gherța Mică – Gherța Mare – Turț – Băbești – DN1C km 23+400 – 29+000 și km 34+000 – 41+632”.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul „Modernizarea drumului județean DJ 196B Carei(DN1F) – Foieni, km 0+000.00 – km 5+209.28”.
7. Proiect de hotărâre aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul „Modernizare drum județean DJ 195D Tășnad – Silvaș – Săuca – DJ 108M(Chereușa) km 0+000 – 8+912”.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea pachetului minim social în transportul feroviar public de călători pentru anul 2012.
9. Proiect de hotărâre privind angajamentul de finanțare a obiectivului de investiții „Pod pe DJ 195C, km10+905, peste râul Crasna, la Domănești, județul Satu Mare”.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei bunurilor din cadrul sistemului de utilități publice aferent serviciului de management integrat al deșeurilor, care fac obiectul dării în administrare către „Serviciul Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor din Județul Satu Mare”, potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr.110/2010, cu modificările și completările ulterioare.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „Construire 2 bazine exterioare, spații tehnice și amenajare incintă în Parc Balnear Beltiug”.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „Reabilitare clădire hotel, vestiar și bazin exterior în Parc Balnear Beltiug, Județul Satu Mare”.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „SEENAPSE – Sistem electronic de eficientizare a networkingului aplicat în sistemul de e-sănătate din Județul Satu Mare” și a cofinanțării necesare implementării acestuia.
14. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr.112/2010 privind aprobarea tarifului de depozitare practicat de Serviciul Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor din Județul Satu Mare, cu modificările și completările ulterioare.
15. Proiect de hotărâre privind consultarea cetățenilor județului Satu Mare prin referendum, cu privire la propunerea de desființare a unității administrativ-teritoriale județul Satu Mare.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul “Modernizarea drumului județean DJ 196 D DN19 - Marna nouă – Ciumești, km 0+000.00 – km 7+ 414”.
17. D I V E R S E.

Propun să trecem la dezbateră punctelor înscrise pe ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe precum și declasarea și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul Școlii de Arte Satu Mare.**

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

## **2.Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe precum și declasarea și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul Spitalului de Pneumoftiziologie Satu Mare.**

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

## **3. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare.**

Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

## **4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul „Modernizare drum județean DJ 109H Turț(DJ 109L) – Batarci(DJ 108M) km 0+000 – 7+020”.**

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Antal Istvan:  
Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:  
Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul „Modernizare drum județean DJ 109L Gherța Mică – Gherța Mare – Turț – Băbești – DN1C km 23+400 – 29+000 și km 34+000 – 41+632”.**

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Antal Istvan:  
Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:  
Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul „Modernizarea drumului județean DJ 196B Carei(DN1F) – Foieni, km 0+000.00 – km 5+209.28”.**

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Antal Istvan:  
Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:  
Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**7. Proiect de hotărâre aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul „Modernizare drum județean DJ 195D Tășnad – Silvaș – Săuca – DJ 108M(Chereușa) km 0+000 – 8+912”.**

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Antal Istvan:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**8. Proiect de hotărâre privind aprobarea pachetului minim social în transportul feroviar public de călători pentru anul 2012.**

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului?

Domnul consilier Pinter Jozsef:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Antal Istvan:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**9. Proiect de hotărâre privind angajamentul de finanțare a obiectivului de investiții „Pod pe DJ 195C, km10+905, peste râul Crasna, la Domănești, județul Satu Mare”.**



Vreau să vă informez la acest proiect de hotărâre că am primit o somație din partea I.S.U. Satu Mare care a constatat un pericol în ceea ce privește starea acestui pod. Noi am pregătit documentația pentru a construi un nou pod pentru că expertiza tehnică a relevat faptul că acest pod nu putea fi reparat și având în vedere această urgență, în acest an trebuie să realizăm măcar procedura de achiziție publică pentru construirea unui nou pod. Să vedem când se termină această licitație și să începem lucrarea pentru că nu putem izola acea comunitate, pentru că nu există o altă cale de acces nici măcar pe calea ferată, legătura se realizează exclusiv prin acel pod, deci, nu putem amâna, nu putem târăgăna.

Comisia buget?

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei bunurilor din cadrul sistemului de utilități publice aferent serviciului de management integrat al deșeurilor, care fac obiectul dării în administrare către „Serviciul Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor din Județul Satu Mare”, potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr.110/2010, cu modificările și completările ulterioare.**

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**11. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „Construire 2 bazine exterioare, spații tehnice și amenajare incintă în Parc Balnear Beltiug”.**

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Antal Istvan:  
Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:  
Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc. (Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**12. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „Reabilitare clădire hotel, vestiar și bazin exterior în Parc Balnear Beltiug, Județul Satu Mare”.**

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Antal Istvan:  
Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:  
Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc. (Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**13. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „SEENAPSE – Sistem electronic de eficientizare a networkingului aplicat în sistemul de e-sănătate din Județul Satu Mare” și a cofinanțării necesare implementării acestuia.**

Comisia de dezvoltare regională?

Domnul consilier Drveczky Carol:  
Aviz favorabil.

Comisia de buget?

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**14. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr.112/2010 privind aprobarea tarifului de depozitare practicat de Serviciul Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor din Județul Satu Mare, cu modificările și completările ulterioare.**

Comisia de buget?

Domnul consilier Puie Dorin Ionel:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt, vă mulțumesc.(Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

**15. Proiect de hotărâre privind consultarea cetățenilor județului Satu Mare prin referendum, cu privire la propunerea de desființare a unității administrativ-teritoriale județul Satu Mare.**

Să spunem că acest proiect este o hotărâre de principiu, nu este o dată stabilită pentru organizarea referendumului, în cazul în care va fi un proiect de lege sau un alt proiect de act normativ înaintat forurilor competente, consiliul județean va proceda la organizarea efectivă a unui referendum pentru a consulta cetățenii în această chestiune. De ce nu se înaintează? Pentru că orice referendum înseamnă niște sume de bani, costă undeva în jur de 500.000 de lei. Suntem de părere cu toții că această sumă va trebui să o redirecționăm în buget în momentul în care apare un proiect efectiv. În schimb, trebuie să avem o hotărâre de principiu prin care să invederăm să consultăm populația în această chestiune majoră pentru populația județului Satu Mare. La acest proiect dacă mai dorește și altcineva să ia cuvântul?

Domnul vicepreședinte Ștef Mihai Adrian:

Ca și completare la cele prezentate, vreau să subliniez că există toată susținerea consilierilor județenei P.S.D. și P.N.L. la această inițiativă. Totodată, noi am considerat extrem de important să fim pregătiți

populația în momentul când apare în scris o inițiativă legislativă de reorganizare a țării. Cu această ocazie doresc să anunț și constituirea grupului de consilieri U.S.L. din consilierii județeni P.S.D. și P.N.L.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Din punct de vedere juridic îndeplinește toate condițiile legale.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc. Cine este pentru? 26 „pentru”. Împotrivă? 5. Abțineri? Nu sunt, proiectul de hotărâre a trecut.

**16. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul “Modernizarea drumului județean DJ 196 D DN19 - Marna nouă – Ciumești, km 0+000.00 – km 7+ 414”.**

Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții și modernizarea drumurilor de interes județean, investiții?

Domnul consilier Antal Istvan:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Dacă sunt observații? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Vă mulțumesc. (Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.)

17. Diverse.

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Domnule președinte, înainte de a trece la diverse, s-a omis un proiect de hotărâre, cel de la punctul 4.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

S-a scos proiectul de la pct.3 cu protecția copilului și proiectul cu Federalcopp.

Înainte de a trece la diverse, vă propun să trecem la:

**17. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării limitei de proprietate a imobilului situat în municipiul Carei, str. Tireamului nr.12, înscris în CF nr. 101087 Carei, sub nr. cad. 5266 - aflat în proprietatea publică a județului Satu Mare, în vecinătate cu imobilul situat în municipiul Carei, str. Cimitirului, înscris în CF nr. 309 Carei, sub nr. cad. 1544 - aflat în proprietatea Parohiei Romano-Catolice Carei.**

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului?

Domnul consilier Pal Nicolae Mircea:

Aviz favorabil.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc, Comisia juridică?

Doamna consilier Mărginean Maria Eva:

Aviz favorabil. Dacă sunt observații, propuneri? Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.

La pct.18. **D i v e r s e**, dacă sunt probleme?

Domnul consilier Antal Istvan:

De la ultima noastră ședință a avut loc festivitatea de închidere a anului școlar a instituției Școala de Arte. A fost o festivitate de mare nivel artistic și pe această cale aș adresa felicitări instituției subordonate consiliului județean și profesorilor.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Este aici domnul director, deși dâșii sunt deja în vacanță. Vacanță plăcută! Alte observații dacă sunt?

Domnul consilier Nistor Ioan:

Domnule președinte eu aș veni cu o propunere, în ceea ce privește drumurile din județ, să se formeze o comisie din doi sau trei și să se verifice de la început și până la terminarea lucrărilor, calitatea lucrărilor.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Dacă puteți un pic nuanța și să vă referiți la drumuri județene, drumuri naționale, drumuri comunale?

Domnul consilier Nistor Ioan:

Drumurile pe care le avem în proiecte, drumurile comunale, toate drumurile care trebuie.....mă refer la drumurile pe care le avem, noi, drumurile comunale, să se formeze această comisie care să verifice și să aducă la cunoștință în fiecare ședință în ce stadiu se află, când au început lucrările, cum se fac lucrările.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

În ceea ce privește drumurile comunale, din fericire sau din păcate, nu știu care termen e mai potrivit, dar consiliul județean nu are competență. Este Ordonanța Guvernului 43 din 1997 cu modificările și completările ulterioare care stabilește cine are în administrare. La drumurile comunale noi nu avem competența legală. Dacă un consiliu local ne solicită expres sprijin la o recepție sau să sprijine implementarea proiectului, atunci putem și de fiecare dată am dat acest sprijin consiliilor locale.

Domnul consilier Nistor Ioan:

Chiar dacă depinde de primăriile din comune, din moment ce banii sunt aprobați de consiliul județean, deci proiectul, să răspunde de drumurile comunale pe care le-am aprobat în consiliul județean.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Vă referiți la drumuri comunale sau județene?

Domnul consilier Nistor Ioan:

Județene pe care le folosesc aceste localități, comune, ce or fi.....

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Vă referiți la ceea ce am aprobat astăzi?

Domnul consilier Nistor Ioan:

Orice lucrare care începe să funcționeze să urmărim. Un consilier sau doi să fim prezenți să vedem ce este și cum se execută lucrarea.

Domnul vicepreședinte Govor Mircea Vasile:

Mai întâi vreau să transmit sincere condoleanțe colegului nostru domnul, Musznay. Vizavi de documentațiile aprobate astăzi de către colegii noștri, sunt la stadiul de S.F., vreau să vă anunț că la ora actuală am reușit să terminăm toată documentația pentru toată suprafața drumurilor județene. Dacă ar fi posibilitate și bani la ora actuală noi putem să reabilităm întreaga structură a drumurilor județene din județ.

Tot pe această cale vreau să transmit tuturor și dumneavoastră că pe data de 7 iulie este deschiderea punctelor pentru întreținerea și asfaltarea drumurilor județene. Dacă ne ajută Dumnezeu și putem face întreținerea și asfaltarea

drumurilor județene, numai bani să avem. Oricum cu documentația suntem spre final iar în ceea ce privește problema pe care o ridică colegul nostru domnul Nistor, vreau să vă spun că confundăm marfa cu ambalajul. Drumurile comunale sunt drumuri comunale și drumurile județene sunt în subordinea consiliului județean și de care într-adevăr răspundem noi de întreținerea lor, se ocupă Direcția Tehnică, când se fac recepții pentru lucrări se formează o comisie la care iau parte oameni pregătiți și sub semnătura lor răspund de calitatea acestor lucrări. Deci, domnule Nistor dacă vreți să învățați cu ce se mănâncă aceste lucruri, o faceți în altă parte, nu în ședința de consiliu județean când nu știți dacă vorbiți de comune sau de orașe.

Domnul consilier Nistor Ioan:

N-am voie?

Domnul vicepreședinte Govor Mircea Vasile:

Da vorbiți pe lângă subiect. Într-adevăr s-au făcut unele recepții cu panglică.....

Domnul consilier Nistor Ioan:

Eu am propus să fie o echipă de la noi....

Domnul vicepreședinte Govor Mircea Vasile:

Din care zonă?

Domnul consilier Nistor Ioan:

Din toate comunele.....(vorbesc ambii interlocutori).

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Vă rog să vorbiți pe rând. Domnul vicepreședinte v-a ascultat pe dumneavoastră cât ați vorbi. Vă rog să respectați și să așteptați și dumneavoastră cât vorbește.

Domnul vicepreședinte Govor Mircea Vasile:

Când se merge la recepția unei lucrări, se formează o comisie de recepție formată din specialiștii consiliului județean care răspund de recepția acelei lucrări. Dumneavoastră ce vreți să spuneți că se fac sau nu se fac recepții de calitate? Sau vreți să spuneți că nu se fac lucrări sau ce vreți să spuneți? Consiliul județean răspunde pentru ce preia.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Mulțumesc domnule vicepreședinte. Deci ca să înțelegem ce doriți, consilierii județeni să facă parte din comisiile de recepție? Sau doriți să

participați la ședințe de progres, de exemplu la proiecte de drumuri cu finanțare europeană?

Domnul consilier Nistor Ioan:

După câte vedem timp de 20 de ani s-au făcut drumuri, dar nu știu cum nu ține un sezon de iarnă. S-a dat un drum în funcțiune în noiembrie și în decembrie deja a fost problemă cu drumul. În județul nostru avem probleme cu toate drumurile, nu numai județene, comunale, naționale, ce-o fi. Să numiți dumneavoastră. Și ar fi bine ca pe zona unde se deschide lucrarea să participe acel consilier. Cum începe lucrarea? Și se respecte lățimea, să se respecte adâncimea, materialul, probe de laborator. De 20 de ani se lucrează la drumuri și firmele fantomă care lucrează... banii se duc.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Vă rog să vă referiți doar la activitatea consiliului județean. Nu este campanie. V-ați referit la o lucrare în noiembrie asfaltare și în decembrie reabilitare. V-am întrebat dacă v-ați referit la o stradă sau la străzi? Noi consiliul județean, și puteți întreba pe colegii dumneavoastră de aici sau pe juriștii noștri, nu avem efectiv. În ceea ce privește drumurile administrate de noi, bineînțeles acolo am reținut ideea dumneavoastră.

Domnul consilier Pintér Jozsef:

Nu în legătură cu drumul pentru că știm cum stăm cu drumurile, aș vrea să înștiințez că echipa noastră județeană Olimpia 2010 a promovat în divizia C. Vreau să știți că obiectivul propus a fost realizat, în prima parte a Statutului pe care l-ați votat cu toții, vă mulțumesc pentru sprijinul acordat și sperăm să fiți lângă echipa de fotbal și pe mai departe.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Dacă v-ați referit așa în spatele cuvintelor, vreau să vă spun că în luna iulie vom rectifica bugetul consiliului județean alocăm bani pentru obiectivul stabilit. S-a realizat un obiectiv, s-a făcut promovarea, felicităm antrenorii și colegii care sunt în Consiliul de Administrație, din fiecare formațiune este câte un reprezentant.

În al doilea rând, pot să vă spun și azi diminează am discutat, sunt niște solicitări pentru alunecări de teren care, pe de o parte afectează locuințe, pe de altă parte biserici. Mai sunt solicitări din partea primăriilor pentru împrumuturi pentru a implementa și derula proiectele cu finanțare europeană. Din iulie vom trece la aceste rectificări, astfel încât, să putem, pe de o parte asigura funcționarea și finanțarea acestor obiective, iar pe de altă parte să putem ajuta unitățile cu nevoi de urgență.

Domnul consilier Sălăgean Ioan:



Vreau să spun în numele colegilor PD-L condoleanțe domnului consilier Muzsnay.

Domnul președinte Csehi Árpád Szabolcs:

Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă mulțumesc pentru prezență!

**PREȘEDINTE,**

**Csehi Árpád Szabolcs:**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

**Elena Mihaela Ana Crasnai**

Red.Sz.E.2 ex.